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DER GASTRO-TREFFPUNKT IM NORDWESTEN

WANN? UND WO?

IMPRESSIONEN AUS DEN LETZTEN JAHREN

Die GASTRO IVENT - die Gastronomiemesse - ist der wichtigste Treffpunkt für Gastrono-
mie, Hotellerie, Gemeinschaftsverpflegung und Handel. Sie bietet Impulse, Konzepte und 
Lösungen für aktuelle Themen. Sie erhalten einen umfassenden Überblick über Neuheiten 
und Entwicklungen der Branche. Tauschen Sie sich Aussteller:innen und Besucher:innen zu 
neuen Trends im Gastro-Business in entspannter Atmosphäre aus.

Die erlebnisreiche GASTRO IVENT findet seit 2014 in den geraden Jahren statt und wie in 
den letzten Jahren, sind auch wir wieder mit einem großen Areal vertreten.

Auf unserem ca. 500 m² großen Messebereich präsentieren wir Ihnen nicht nur eine Aus-
wahl unserer beliebtesten und neusten Produkte, sondern auch den gesamten Bedarf für 
Ihr Gastro-Business. Von regionalen, vielfach handwerklich hergestellten Premium-Lebens-
mittel bis hin zu unserem Servicebund Kassensystem POS.

Die GASTRO IVENT läuft über drei Tage und  
hat wie folgt geöffnet:
Sonntag, 	 25. Februar	 10:00  - 18:00 Uhr
Montag, 	 26. Februar	 10:00  - 18:00 Uhr
Dienstag, 	 27. Februar	 10:00  - 17:00 Uhr

Die GASTRO IVENT öffnet ihre Tore in den Hallen der MESSE 
BREMEN. Diese befindet sich direkt hinter dem Bremer Haupt-
bahnhof. Über den Ausgang „Bürgerweide" erreichen Sie die 
Messe zu Fuß in 3 Minuten.

Mit dem Auto kann man natürlich auch anreisen. Von den Ab-
fahrten der Autobahn aus folgen Sie ganz einfach der Beschil-
derung Centrum/Messe Bremen.

Eingabe für Ihr Navigationssystem: 
Parkplatz Bürgerweide: „Theodor-Heuss-Allee, 28215 Bremen" 
Weitere Infos und Parkgebühren erhalten Sie auf der Webseite 
der Brepark.
Parkhaus Messe Bremen: „Hollerallee 99, 28215 Bremen" - 
Das Parkhaus Messe bietet 250 Stellplätze. Die Zufahrt erfolgt 
über die Hollerallee 99. Infos finden Sie auf der Webseite der 
Verkehrs Management Zentrale.

Wir wünschen Ihnen eine gute Anreise!

25/26/27
FEB 2024

WIR SIND DABEI!



Spitzenqualität – mit Brief und Siegel

Bahlmann-Qualität bedeutet ein Höchstmaß an Sicher-
heit und Natürlichkeit zu bieten. Die Qualitätskontrollen 
in Bahlmanns hauseigenem Labor tragen dazu bei.

Bahlmanm-Kunden erhalten ausschließlich Fleisch, des-
sen Herkunft lückenlos nachgewiesen werden kann. 
Jedes Tier wird bereits bei der Geburt durch zwei Ohr-
marken mit einer Ident-Nummer gekennzeichnet und 
mit dem dazugehörigen Rinderpass exakt identifiziert. 
Diese Kennzeichnung mit Speicherung in einer zentralen 
Datenbank wird von der Aufzucht bis hin zur Vermark-
tung beibehalten.

Jeder Vorgang im Hause Bahlmann läuft nach dem be-
währten Qualitäts-Management-System IFS. So werden 
die Bahlmann-Produkte ständigen Qualitätskontrollen 
unterzogen, um dem Verbraucher ein Höchstmaß an 

Sicherheit zu geben. Kurze Transportwege unseres re-
gionalen Partners sorgen zudem noch für einen ökologi-
schen Pluspunkt.

Diese hohen Qualitätsstandards garantieren hervorra-
gende Fleischqualität und stehen für höchsten Fleisch-
genuss für Sie und Ihre Gäste.

AUS DER REGION
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Art.-Nr. Bezeichnung Stückgewicht Bestellzeitraum Preis

119123 TK Kalbshinterhaxe ca. 2,2 kg am Lager 11,59 € / kg

52169 Frischer Kalbstafelspitz, rosé, frisch vom Kalbs-
hüftdeckel, vakuumverpackt

ca. 0,9 kg Zum günstigen 
Wochenpreis

53875 Kalbsfilet hell, sehr zart, ohne Kette, ohne Haut, 
vakuumverpackt

ca. 900 g Zum günstigen 
Wochenpreis

40952 TK Kalbsleber l, vakuumverpackt ca. 4,5 kg am Lager 7,45 € / kg

85567 Kalbsoberschale rosé, ohne Deckel l,  
vakuumverpackt

ca. 3,5 kg Zum günstigen 
Wochenpreis

93192 Kalbssteakhüfte rosé, ohne Tafelspitz,  
vakuumverpackt

ca. 1,5 kg Zum günstigen 
Wochenpreis

119122 TK Kalbsrücken ohne Knochen, vakuumverpackt ca. 4,5 kg am Lager 20,49 € / kg

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL

Frisch und in bester Qualität!
Damit wir Ihnen immer frisches Kalbsfleisch liefern können, 
haben einige Artikel von Bahlmann längere Bestellzeiten. 
Fragen Sie gerne Ihren Ansprechpartner!

Rezeptideen von Bahlmann
Kalbsfleisch ist für Fleischfreunde ein 
besonderer Gaumengenuss und in re-
lativ kurzer Zeit zubereitet.

Hier einige Rezepte, die zu Bahlmanns 
Kalbsfleisch hervorragend passen:

BESORGARTIKEL
Frische  

Kalbsoberschale rosé Frischer Kalbstafelspitz 
rosé
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RODEO – RANCH QUALITY AUS ARGENTINIEN

 Art.-Nr. 54227

Lomo de Cuadril –  
frische argentinische  
Rinderhüftfilets
Kleiner Muskel der argentinischen 
Rinderhüfte. Durch den sauberen 
Zuschnitt ist die Sehne schon ent-
fernt worden. Sofort können zarte 
Steakmedaillons in gewünschter 
Breite geschnitten werden.
Stückgewicht ca. 800-1000 g

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

 Art.-Nr. 54223

Corazón de Cuadril – 
frisches Herz der argent. 
Rinderhüfte
Großer Muskel der argentinischen 
Rinderhüfte. Durch den sauberen 
Zuschnitt ist die Sehne schon ent-
fernt worden. Sofort können große, 
zarte Rindersteaks in gewünschter 
Stärke geschnitten werden.
Stückgewicht ca. 1-1,4 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

Argentinien ist das Mutterland der Mar-
ke RODEO und deren RANCH QUA-
LITY. Die Viehzucht hat in Argentinien 
eine lange Tradition. Schon die ersten 
spanischen Einwanderer hielten Rin-
der und ließen sie auf den Weiden der 
fruchtbaren argentinischen Pampa wei-
den.

Neben den RODEO-Klassikern Rinder-
filet, Entrecôte und Roastbeef bietet 
RODEO auch die südamerikanische 
Teilstücke aus der Hüfte mit den klang-
vollen Namen Corazón de Cuadri und 
Lomo de Cuadril. 

Das Corazón de Cuadril wird aus dem 
großen Muskel der argentinischen Rin-
derhüfte – dem Herzstück – geschnitten 
und hat ein Stückgewicht von 1.000 bis 
1.400 g. Durch den sauberen Zuschnitt 
ist die Sehne schon entfernt worden. 
Dadurch lässt sich das Corazón de Cua-
dril besonders einfach verarbeiten, da 
sofort zarte Steaks in der gewünschten 
Stärke geschnitten werden können.

Auch im Segment zwischen 800 und 
1.000 g Stückgewicht wird der Zuschnitt 
Lomo de Cuadril, der kleine Muskel der 
Rinderhüfte angeboten. Das Lomo de 
Cuadril punktet ebenfalls mit einem 
sauberen Zuschnitt und absoluter Spit-
zenqualität. Ähnlich wie beim Corazón 
können direkt Rindermedaillons in der 
gewünschten Stärke geschnitten wer-
den, die sich durch ihre besondere Zart-
heit auszeichnen.

 Art.-Nr. 56009

Frisches argentinisches 
Entrecôte
Aus dem Rücken des Rindes ge-
schnitten, für saftige, kernige 
Steaks, besonders aromatisch im 
Geschmack. Für die beliebten Rib-
Eye-Steaks geeignet.
Stückgewicht ca. 2-2,5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

 Art.-Nr. 52564

Frisches argentinisches 
Roastbeef
Aus dem Rücken geschnitten, für 
saftige, kernige Steaks, besonders 
aromatisch im Geschmack, u. a. 
durch den so typischen Fettrand. 
Ideal auch als kaltes Roastbeef dünn 
aufgeschnitten.
Stückgewicht ca. 3,5-5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

Fotos: © Servicebund



Grünkohlsaison!

Art.-Nr. 120833

TK Oldenburger  
Grünkohl –  
gehackt, blanchiert
Grünkohl aus der Region – mit mi-
nimalem Stängelanteil und grob 
gehackt (ca. 12 x 12 mm). Die Roh-
ware wird erntefrisch und lose rol-
lend gefrostet – daher portionier-
bar.

10 kg / Beutel� ca. 1,80 € / kg 
� 17,95 € / Beutel

AUS DER REGION

Art.-Nr. 108403

Grünkohl – fix & fertig
Klassischer, gekochter Grünkohl 
mit Hafergrütze, Zwiebeln und 
gewürfeltem Kasseler Bauch. Im 
Schlauch verpackt.
Füllmenge 2 kg

2 kg / Schlauch� ca. 2,58 € / kg
� 10,55 € / Schlauch

AUS DER REGION

Die Wurstspezialitäten von Pleus führen wir auch in anderen 
Gewichtsgrößen. Fragen Sie gerne Ihren Ansprechpartner in 
unserem Haus.
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Art.-Nr. 1719 

Bremer  
Fleischpinkel
Die „Bremer“ Variante der 
Pinkelwurst wird ebenfalls 
nur aus besten Rohstoffen 
hergestellt. Die grobkör-
nige Wurst, welche einen 
höheren Speckanteil hat, 
wird ebenfalls im Naturdarm 
leicht geräuchert.
Stückgewicht 80 g

20 Stück / Packung� ca. 0,49 € / Stück 
� 9,85 € / Packung

AUS DER REGION

Art.-Nr. 108402

Oldenburger Fleischpinkel
Die dürfen zum Grünkohl nicht fehlen. 
Original Pinkelwurst nach Oldenbur-
ger Art. Aus besten Rohstoffen herge-
stellt, wird die grobkörnige Wurst im 
Naturdarm leicht geräuchert.
Stückgewicht 100 g

20 Stück / Packung
� ca. 0,64 € / Stück 
� 12,79 € / Packung

AUS DER REGION

Art.-Nr. 108401 

Frische Kochwurst/
Mettenden
Grobkörnige, geräucherte 
Rohwurst vom Schwein und 
im Naturdarm. Die gehört 
zum Grünkohl!
Stückgewicht 80 g
20 Stück / Packung� ca. 0,84 € / Stück 
� 16,69 € / Packung

AUS DER REGION

Art.-Nr. 130877

Schweineschmalz
Schweineschmalz in Premium-
Qualität. Köstlicher Brotauf-
strich und verleiht traditionel-
len Gerichten einen herzhaften 
Geschmack.

250 g / Packung 
� 0,85 € / Packung
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 Frische Weidemastgans aus der Region – 
als Martins- oder Weihnachtsgans,  
in unterschiedlichen Größen!
Besonders leckere und junge Weidemastgänse. Unter 
strengen Richtlinien aufgewachsen. Aufzucht, Weide-
mast, Schlachtung und Futter passieren in oder stam-
men aus Norddeutschland. Ohne Gentechnik.
In folgenden Größen erhältlich:

Art.-Nr. 7027

Stückgewicht 3,5-4 kg

Art.-Nr. 7054

Stückgewicht 4-4,5 kg

Art.-Nr. 7024

Stückgewicht 4,5-5 kg

Art.-Nr. 7059

Stückgewicht 5+ kg� jeweils 
� 12,95 € / kg

AUS DER REGION

BESORGARTIKEL

Art.-Nr. 275

Frische Grill-Entenkeule – 
sous-vide gegart
Aus reinem Entenfleisch, handwerk-
lich hergestellte Entenkeule für den 
Grill. Mit Naturgewürzen verfeinert, 
bleibt sie besonders saftig aber 
kräftig im Geschmack. Ohne Zu-
satzstoffe.
Stückgewicht ca. 190 g

12 Stück / Karton 
� ca. 4,06 € / Stück
� 48,75 € / Karton

 TK Französische  
Barbarie-Entenbrustfilets –  
mit Haut, ohne Knochen
Die Enten wurden trocken geschlachtet und wachsge-
rupft. Die Entenbrust ist paarweise verpackt.

Art.-Nr. 105780

männlich
Stückgewicht ca. 300-400 g
5 kg / Karton 
� ca. 16,99 € / kg 
� 84,99 € / Karton

Art.-Nr. 96303

weiblich
Stückgewicht ca. 170-240 g
5 kg / Karton 
� ca. 17,85 € / kg 
� 89,29 € / Karton

Art.-Nr. 49194

Kasseler  
Schweinenacken
Würziger Schweinenacken, 
nach Kasseler Art zuberei-
tet. Geräuchert, ohne Kno-
chen und vakuumverpackt. 
Vor dem Verzehr vollstän-
dig durcherhitzen.
Stückgewicht ca. 3 kg

kg� Zum günstigen Wochenpreis

AUS DER REGION Art.-Nr. 340

Kasseler  
Schweinelachs
Nach klassischer Art ge-
pökeltes und  geräucher-
tes Schweinefleisch vom 
Rücken. Ohne Knochen, 
ohne Bauchkette und 
ohne anhaftendes Fett. Beliebter Begleiter zu Grünkohl-
gerichten. Vor dem Verzehr vollständig durcherhitzen.
Stückgewicht ca. 3,5-4 kg

kg� Zum günstigen Wochenpreis

AUS DER REGION



Feine Spezialitäten zum Fest!Feine Spezialitäten zum Fest!
 Art.-Nr. 40052

TK Lammfilet – Neuseeland
Zarte, saftige Lammfilets zum Kurzbraten. Das beste 
Stück vom Lamm.
Stückgewicht 80-100 g, ca. 500 g im Pack

kg� 31,30 € / kg

 Art.-Nr. 52177

TK Lammkrone – Neuseeland
Auch Lamm-Carree oder French Rack genannt. Ein be-
sonderes Stück aus dem Lammrücken. Optimal für ge-
schmackvolle Lamm-Medaillons mit Stiel geeignet. Va-
kuumverpackt.
Schnittstärke 75 mm
2 Stück im Beutel ca. 800 g

kg� 36,85 € / kg  Art.-Nr. 52170

TK Lammhinterhaxe 
– Neuseeland
Kurz geschnittene Hin-
terhaxe aus der Keule. 
Mit Knochen und hohem 
Fleischanteil.
Stückgewicht 350-400 g

kg� 14,30 € / kg

 Art.-Nr. 59000

TK Wildschweinrollbraten – im Bratnetz
Rollbraten aus mager zugeschnittenen Wildschwein-
schultern und ohne Wade. Von europäischen Wild-
schweinen.
Stückgewicht ca. 1,6 kg

kg� 17,45 € / kg

 Art.-Nr. 63843

TK Hirsch French Racks
Für die gehobene Küche. Wird auch Hirschkarree ge-
nannt. Auf ca. 10 Rippen geschnitten, besonders zart 
und saftig.
Stückgewicht ca. 1-1,5 kg

kg� 33,25 € / kg

 Art.-Nr. 56349

TK Rehkeulen –  
mit Knochen
Von frischen Rehen, nach 
höchsten Qualitätsvorga-
ben im zertifizierten Be-
trieb zerlegt.
Stückgewicht ca. 2 kg

kg� 15,99 € / kg

 Art.-Nr. 52158

TK Kaninchenkeulen – mit Knochen
Fett- und cholesterinarm, somit auch für die Diätküche 
geeignet. Praktische Schmorkeule für mediterrane Ge-
richte.
Stückgewicht 175-225 g

kg� 6,45 € / kg Seite 7



 Art.-Nr. 98986

TK Putenrollbraten
Aus der Oberkeule gefertigt, mit Haut und ohne Kno-
chen. Bereits küchenfertig, mit 20% Flüssigwürzung und 
gleichmäßig im Bratnetz gewickelt.

2 kg / Stück� 14,69 € / kg

 TK Hähnchenschnitzel „Wiener Art“
Extra dünnes Hähnchenschnitzel, küchenfertig gewürzt, 
mit klassischer Eipanade. Einzeln entnehmbar. In zwei 
Gewichtsgrößen.

Art.-Nr. 61860

TK Chicken-Haxen – 
gebraten
Mild gewürzte und bereits 
geratene Hähnchenunter-
schenkel, ohne Fußgelenk.
Stückgewicht ca. 90 g

5 kg (2 Beutel) / Karton�  
� ca. 7,98 € / kg 
� 39,89 € / Karton

 Art.-Nr. 80966

TK Chicken Snips – ungegart
Chicken Snips aus zerkleinertem Hähnchen-Brustfilet zu-
sammengefügt, mit 8 % Flüssigwürzung und mit würzi-
ger Panade.
Stückgewicht ca. 25 g

3 kg / Karton� 9,35 € / kg 
� 28,05 € / Karton

Art.-Nr. 47742
Stückgewicht 120 g
3 kg / Karton 
� ca. 8,26 € / kg 
� 24,79 € / Karton

Art.-Nr. 47743
Stückgewicht 140 g
3 kg / Karton 
� ca. 8,26 € / kg 
� 24,79 € / Karton

Art.-Nr. 87767

TK Hähnchenbrust-
filets "Piccata", 
paniert, vorgebraten
Zartes, naturgewachsenes 
Hähnchenbrustfilet, umhüllt 
mit einem speziell für den 
Combidämpfer geeigneten 
Backteig. Besonders ge-
schmackvoll durch die leich-
te Parmesannote.
Stückgewicht ca. 150 g

30 Stück / Karton� ca. 1,86 € / Stück 
� 55,79 € / Karton

 Art.-Nr. 266500

TK Backhendl – paniert
Hühnerkeule ausgelöst (ohne Knochen, ohne Knorpel), 
fein paniert und bereits vorgebacken.
Stückgewicht ca. 100 g

1,5 kg (ca. 15 Stück) / Packung� ca. 1,81 € / Stück 
� 27,15 € / Packung

Seite 8



Seite 9

 Art.-Nr. 63605

TK Hähnchen-Brustfilet 
Streifen – gegart
Leicht gebräunte Streifen (ca. 8 mm 
Schnitt) aus dem Hähnchen-Brust-
filet geschnitten. Mit 8 % Flüssig-
würzung, gegart und tiefgefroren. 
Bietet sich an als Füllung für Wraps, 
auf dem Salat, auf der Pizza usw.

3 kg / Karton 
� ca. 13,13 € / kg 
� 39,39 € / Karton

 Art.-Nr. 62867

TK Hähnchen-Schnitzel 
Wiener Art – ungegart
Anwenderfreundliches Hähnchen- 
Brustfilet, mit 8 % Flüssigwürzung 
und mit 25 % soufflierender, original 
österreichischer Panade – herausra-
gend im Geschmack.
Stückgewicht ca. 160 g

2,5 kg (ca. 16 Stück) / Karton 
� ca. 2,17 € / Stück 
� 34,65 € / Karton

 Art.-Nr. 71253

TK Hähnchen-Brustfilet – 
paniert & gegart
Zartes Hähnchen-Brustfilet, mit 8 % 
Flüssigwürzung und goldgelber Pa-
nade. Fix und fertig gegart und mit 
einer Knusprigkeit wie aus der Frit-
teuse.
Stückgewicht ca. 120 g

3 kg (ca. 25 Stück) / Karton 
� ca. 1,51 € / Stück 
� 37,60 € / Karton

 Art.-Nr. 53317

TK Putenschnitzel –  
paniert & gebraten
Schnitzel aus naturgewachsenem Pu-
tenfleisch geschnitten, mild gewürzt. 
Umhüllt mit einer Spezialpanade, 
welche für Kombidämpfer, Pfanne, 
Fritteuse, Mikrowelle und Backofen 
geeignet ist.
Stückgewicht ca. 160 g

4 kg (ca. 25 Stück) / Karton 
� ca. 1,73 € / Stück 
� 43,35 € / Karton

 Art.-Nr. 74510

TK Hähnchen-Brustfilet mit 
Grillstreifen – gegart
Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, 
mit 8 % Flüssigwürzung, gegart und mit 
optisch ansprechenden Grillstreifen.
Stückgewicht 100 g

3 kg (ca. 30 Stück) / Karton 
� ca. 1,49 € / Stück 
� 44,60 € / Karton

 Art.-Nr. 71248

TK Hähnchenschenkel –  
gebraten
Zarte Hähnchenschenkel ohne Rü-
ckenteil und bereits kräftig gewürzt. 
Stückgewicht ca. 220 g

5 kg (ca. 22 Stück) / Karton 
� ca. 2,18 € / Stück 
� 47,85 € / Karton



Fleischwaren
Art.-Nr. 51805

TK Chicken Burger  
„Royal“ – Cornflakes
Extra groß, extra lecker, extra 
crunchy – raffiniert mit Pfeffer 
und Knoblauch gewürztes Hähn-
chenfleisch, knusprig umhüllt 
von goldgelber Cornflakes-Pa-
nade. Fertig gegart, vorfrittiert 
und tiefgefroren. Unterverpackt im 1-kg-Beutel.
Stückgewicht ca. 195 g

12 kg (ca. 62 Stück) / Karton� ca. 1,34 € / Stück 
� 82,99 € / Karton

Art.-Nr. 53334

TK Chicken Nuggets  
„Premium“
Die Premium-Variante überzeugt durch höheren Anteil 
an Hähnchenfleisch und knuspriger Backteig-Panade. 
Geformt, gegart und vorfrittiert.
Stückgewicht ca. 22 g

1 kg / Beutel� 6,50 € / Beutel

Art.-Nr. 97127

TK Hamburger Patty
Original Hamburger aus reinem Rind-
fleisch. Roh tiefgefroren und gewürzt.
Stückgewicht 100 g

50 Stück (5 kg) / Karton 
� ca. 0,91 € / Stück 
� 45,15 € / Karton

Art.-Nr. 154160

TK Datteln im  
Speckmantel
Ausgesuchte, getrocknete Dat-
teln, mit geräuchertem Bauch-
speck gerollt, für schnelles 
und einfaches Handling. Gutes 
Standzeitverhalten und nach Zu-
bereitung auch kalt ein Ge-
nuss.
Stückgewicht ca. 19 g

32 Stück (600 g) / 
Packung 
� ca. 0,41 € / Stück 
� 13,25 € / Packung

Art.-Nr. 93154

Bacon-Scheiben 
„crispy“
Bereits gebackene Bacon-
scheiben. Können kalt oder 

warm verarbeitet werden. 
Kurz erhitzt sind die knuspri-

gen Scheiben ideal für ein ech-
tes amerikanisches Frühstück.

500 g / Packung� 17,55 € / Packung
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Art.-Nr. 77681

TK Chicken Nuggets
Aus Hähnchenfleisch geformte Chicken Nuggets im 
Backteig. Paniert, vorfrittiert und gegart.
Unterverpackt im 1-kg-Beutel.

12 kg (12 Beutel) / Karton� ca. 4,38 € / kg 
� 52,55 € / Karton

Art.-Nr. 92667

TK Baconwürfel
Die Baconwürfel können 
leicht aus dem wieder ver-
wendbaren Eimer entnom-
men werden. Die Würfel 
werden lose rollend nach 
strengen Qualitätsstandards 
gefrostet und entsprechen 
höchsten Ansprüchen.
8 x 8 x 8 mm Schnittgröße

5 kg / Eimer� 8,67 € / kg 
� 43,35 € / Eimer

Mit einem umfangreichen 
Qualitätssortiment aus 
Schweinefleisch, Rind und 
Hähnchen bieten Foodworks 
und Gelderland alles, was das 
Profi-Herz begehrt.



 Art.-Nr. 92594

TK Cevapcici – gegart
Röllchen aus reinem Rinderhackfleisch, herzhaft mit 
einer typischen Cevapcici-Gewürzmischung verfeinert. 
Goldbraun gebraten und lose rollend schockgefrostet – 
schnell verfügbar durch kurze Regenerierungszeiten.
Stückgewicht ca. 30 g

3 kg / Beutel� ca. 8,91 € / kg 
� 26,75 € / Beutel

Highlights aus Highlights aus 
unserer Recker unserer Recker 
Fingerfood!Fingerfood!
Sie haben die Broschüre nicht 
erhalten? Melden Sie sich bei 
uns, wir senden Ihnen gerne 
ein Exemplar!
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Art.-Nr. 51462

TK Mini- 
Rostbratwürstl
Magere, grob gewolf-
te Würstchen im Saitling, 
mit Majoran fein abge-
schmeckt.
Stückgewicht ca. 25 g

2,5 kg (100 Stück) /  
Karton 
� ca. 0,27 € / Stück
� 26,65 € / Karton

 Art.-Nr. 120728

TK Mini Party Geflügelfrikadelle – 
gebraten
Aus bestem Geflügelfleisch, mit Zwiebeln, Kräutern und 
Gewürzen verfeinert und ohne Fett gebraten. Als Snack 
für Zwischendurch, zu Pasta, Salattopping oder natürlich 
als Fingerfood.
Stückgewicht ca. 15 g

6 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 8,45 € / kg 
� 50,69 € / Karton

Art.-Nr. 75675

TK Chik’n® Sweet Pepper 
Sticks – gegart
Süß-scharf mariniertes Hähnchen-
brustfilet, originell aufgerollt am Bam-
bus-Spieß und gefüllt mit roter, gel-
ber und grüner Paprika.
Stückgewicht ca. 35 g

1 kg / Beutel 
� 25,75 € / Beutel

Art.-Nr. 117551

TK Kürbis-Falafel – 
vorgebacken
Hergestellt aus feinem Kir-
chererbsenpüree und Kür-
biswürfeln, gewürzt und 
ausgeformt.
Stückgewicht ca. 25 g

80 Stück / Packung 
� ca. 0,19 € / Stück 
� 15,29 € / Packung

Vegan

 Art.-Nr. 274005

TK Melanzane-Bällchen – vorfrittiert
Bällchen aus gegrillten Auberginen, halbgetrockneten 
Tomaten und Mozzarella, in einer Knusperhülle.
Stückgewicht ca. 30 g

1 kg (ca. 33 Stück) / Beutel� ca. 0,47 € / Stück 
� 15,45 € / Beutel

Vegetarisch



 Art.-Nr. 65316

TK Norwegischer Räucherlachs –  
ohne Haut, geschnitten
(Salmo salar) 
Aus  frischer, norwegischer Rohware (Salmo salar) 
hergestellt. Gesalzen, über Buchenholzrauch geräuchert 
und bereits vorgeschnitten.
Stückgewicht 900-1400 g

12  Stück / Karton� 23,09 € / kg

Art.-Nr. 66164

TK Graved Lachs – 
geschnitten
(Salmo salar) 
Norwegischer Graved-Lachs, 
ohne Haut und gesalzen. Mit 
Dill-Rand und bereits vorge-
schnitten.
Stückgewicht 900-1400 g

12  Seiten / Karton 
� 24,85 € / kg

 TK King Prawns  
„Black Tiger“ Garnelen – roh
(Penaeus monodon) 
Roh eingefrorene „Black Tiger“ Riesengarnelen ohne 
Kopf, mit Schale – EASY Peel. Aus Aquakultur in Bangla-
desch, einzeln entnehmbar.
In verschiedenen Größen erhältlich:
Art.-Nr. 74829
6-8 Stück per 454 g / 13-18 Stück per Beutel
1 kg / Beutel� 20,45 € / Beutel

Art.-Nr. 74830
8-12 Stück per 454 g / 18-26 Stück per Beutel
1 kg / Beutel� 16,15 € / Beutel

Art.-Nr. 74831
13-15 Stück per 454 g / 29-33 Stück per Beutel
1 kg / Beutel� 13,85 € / Beutel
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 Art.-Nr. 268589

TK Black Tiger Cocktailshrimps – gekocht
(Penaeus monodon) 
Geschälte, entdärmte Black Tiger Cocktailshrimps aus 
Aquakultur. Einzeln entnehmbar.
90-120 Stück per 454 g / ca.180-240 Stück per Beutel

1 kg / Beutel� 14,80 € / Beutel

 Art.-Nr. 48386

TK Lachsfilets – Mittelstücke
(Salmo salar) 
Aus Salmo salar Superior-Lachs geschnittene Stücke. 
Ohne Haut und ohne Gräten.
Portionsgröße ca. 180-220 g

2 kg (ca. 10 Stück) / Karton� ca. 3,83 € / kg
� 38,29 € / Karton

Foto: © adobe stock #134772782



Art.-Nr. 80612

TK Räucherforellen- 
filets – ohne Haut
(Oncorhynchus mykiss) 
Regenbogenforellenfilets mild 
geräuchert, aus Aquakultur 
gewonnen/Türkei.
Stückgewicht ca. 60 g

500 g / Packung�
� 10,99 € / Packung
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 Art.-Nr. 102311

TK Stremellachs-Mix
(Salmo salar) 
Aus Aquakultur in Norwegen, mit Haut, praktisch grä-
tenfrei, heißgeräuchert, in den Sorten Natur-, Pfeffer-, 
Lemon-Spring-, Bruschetta- und Stremel-Aufstreuge-
würz.
Portionsgröße ca. 40 g

1 kg (ca. 24-26 Stück) / Packung�
� 44,05 € / Packung

 Art.-Nr. 91485

TK Dorade Royal-Filets – mit Haut
(Sparus auratus) 
Die edele Meerbrasse mit einem gräten- und fettarmen, 
hellen Fleisch. Ideal zum Grillen, Backen und Braten. Aus 
Aquakultur.
Stückgewicht 100-120 g

1 kg / Beutel� 18,99 € / Beutel

 Art.-Nr. 4000

Emder Bismarckheringe
Die Emder Bismarckheringe sind zarte Heringslappen 
aus dänischer Rohware. Als Frischhering wurden diese 
sorgfältig marinierten und mit einem süßsaurem, mildem 
Aufguss veredelt.
Fischeinwaage 1,5 kg

3 kg (14-18 Stück) / Eimer� ca. 1,07 € / Stück 
� 17,09 € / Eimer

Art.-Nr. 2691

Emder Rollmops
Frische Heringslappen, auf 
einer Gurke gerollt. Eingelegt 
in einer mildsauren Marinade.
Fischeinwaage 1,5 kg

3 kg (18-22 Stück) / Eimer
� ca. 1,18 € / Stück 
� 23,65 € / Eimer

Art.-Nr. 4013

Emder  
Bratheringsfilet
Die Heringslappen aus dem 
Sommerfang vor der norwe-
gischen Küste werden in einer 
Mehlmischung gebraten und 
in einen Aufguss nach altem 
Loggerrezept süßsauer ein-
gelegt.
Fischeinwaage 1,5 kg

3 kg (14-16 Stück) / Eimer 
� ca. 1,26 € / Stück 
� 18,90€ / Eimer

Art.-Nr. 23701� 

Emder Matjesfilets in Öl – das Original
Echte Emder Matjesfilets sind mild gesalzene Filets von 
Heringen, die enzymatisch gereift werden. Sorgfälti-
ge Rohwarenauswahl und schonende Verarbeitung von 
Hand sichern eine optimale Matjesqualität.
Fischeinwaage 2,25 kg

3 kg (35-40 Stück) / Eimer� ca. 0,57 € / Stück 
� 21,09€ / Eimer

Art.-Nr. 91484� 

TK Wolfsbarschfilet "Loup de mer" – 
mit Haut
(Dicentrarchus labrax) 
Mageres, festes Fleisch, praktisch grätenfrei. Ideal zum 
Grillen, Backen und Braten.
Stückgewicht 100-120 g

1 kg / Beutel� 20,15 € / Beutel

AUS DER REGION

Fischfeinkost vonFischfeinkost von
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Stürmers Gourmet Tatar 

Gourmet Tatar aus 100 %  
österreichischem Premium-Rindfleisch

Spart Zeit und Nerven. Und jede Menge Arbeit.
Stürmers Tatar verkürzt die Zubereitungszeit um über 80 % im Vergleich zu selbstgemachtem Tatar.

Stürmers Gourmet Tatar ist einfach zuzubereiten, gelingt also immer und schmeckt auch immer. Ganz egal, wer es 
zubereitet oder wo man es zubereitet. Schnell, sauber und ohne Vorbereitungsarbeiten. So bleibt die Küche kalt. 
Und mehr Zeit für das Wesentliche.

Die Vorteile:
•	 Ohne Geschmacksverstärker, Farb- 

und Konservierungsmittel, Aroma-
zusätze und Glutamate. Ohne Ei. 
Aber mit den besten, frischen 
Zutaten!

•	 In nur 3 Minuten fertig zube-
reitet.

•	 Dank der praktischen Verpa-
ckungsgrößen immer frisch. 
Und dadurch fallen keine 
Lebensmittel-Abfälle an. 

•	 Gelingt immer.  
Schmeckt immer.

Art.-Nr. 132112

TK Beef Tatar Box
Tiefgekühltes rohes, faschiertes Rind-

fleisch zu ca. 80 g abgepackt und 
60 g fertige Saucenmischung. 
Nur im Kühlschrank oder bei 
Raumtemperatur auftauen, 
Beef und Sauce mit einer Ga-
bel vermengen, appetitlich 
auf Toast oder Baguette an-
richten und servieren.

10 Portionen / Box
� ca. 5,09 € / Port. 

� 50,85 € / Box

Art.-Nr. 78053

Pumpernickel 
„Party-Rounds“
Kleine, runde Pumper-
nickelscheiben als herz-
hafte Basis für Häppchen und Canapés.

250 g / Packung� 1,05 € / Packung

 Art.-Nr. 56375

Country Cooking Pure & Rustic Fries
Frische Pommes Frites, naturbelassen, mit Schale aus 
gelbfleischigen Kartoffeln, blanchiert und vorgeba-
cken. Höchste Convenience verbindet sich mit Au-
thentizität, Handwerklichkeit und Natürlichkeit. Unre-
gelmäßiger Schnitt (10x20 und 14x14).

10 kg (2 Beutel) / Karton� 1,86 € / kg 
� 18,60 € / Karton

 Art.-Nr. 106382

TK Grillgemüse  
„mediterran“
Mix aus gegrilltem mediter-
ranen Gemüse (rote und 
gelbe Paprika, Auberginen 
und Zucchini) in rustikalen, 
groben Stücken und Schei-
ben, ideal als Komponente 
für Pfannengerichte und als 

Beilage.

2,5 kg / Beutel 
� 5,26 € / kg 

� 13,15 € / Beutel

Art.-Nr. 40123

Gewürzgurken
Knackige Gurken, nach traditionel-
lem Hausrezept mit vielen frischen 
Naturgewürzen. Toller geschmack-
licher Kontrast zum Tatar!
Abtropfgewicht 1380 g

2650 ml / Glas� 6,60 € / Glas
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Art.-Nr. 41256

Vollkorn Langkornreis –  
parboiled
100% Vollkornreis – der Reis wird kaum bearbeitet und 
nur die Spelze schonend entfernt. Vollkornreis ist eine 
natürliche Quelle für Ballaststoffe, Vitamine und Mineral-
stoffe.

5 kg / Beutel� 2,09 € / kg 
� 10,45 € / Beutel

Art.-Nr. 83350

Milchreis
Vollmundig und lecker, feine 
Dessertspezialität, mit Sahne 
abgerundet für beste Konsis-
tenz und guten Geschmack.

5 kg / Eimer�  
� ca. 2,44 € / kg 
� 12,19 € / Eimer

Art.-Nr. 48056

Rundkorn  
Spitzenreis
Ein Rundkornreis in 
Spitzenqualität aus den 
besten Anbaugebieten 
Europas. Er zeichnet sich be-
sonders durch seinen neutralen Geschmack und eine 
hohe Bindefähigkeit aus. Als köstliche Füllung für Ge-
müse oder kalt als Dessert z.B. mit Zimt und Zucker oder 
Kirsch-Kompott.

10 kg / Beutel� ca. 2,51 € / kg 
� 25,05 € / Beutel

 Art.-Nr. 79891

TK Basmati-Reis – fix & fertig
Schonend gegarter und gesalzener Basmati-Reis.

10 kg (10 Beutel) / Karton� ca. 5,60 € / kg 
� 55,95 € / Karton

 Art.-Nr. 54106

TK MSC Paella Olé
Reispfanne nach spanischer Art mit goldgel-
bem Reis, MSC Alaska-Seelachs-Filetstücken, 
MSC Garnelen, MSC Muschelfleisch und zarten 
Hähnchenbrustfleischstücken, mit echtem Safran ver-
feinert.

1,5 kg / Beutel� 8,30 € / kg 
� 12,45 € / Beutel
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 Art.-Nr. 56976

TK Twisters – gewürzt
Gewürzte Kartoffeln in Spiralform, geschnitten aus der 
ganzen Kartoffel.

10 kg (4 Beutel) / Karton� ca. 3,27 € / kg 
� 32,65 € / Karton

 Art.-Nr. 52164

TK Mandel-Croquettes
Kleine, runde Kroketten in feiner Mandelpanade. Her-
gestellt aus frischem Kartoffelpüree, fein gewürzt. Eine 
Kartoffel-Delikatesse für die feine Küche. Als Beilage zu 
allen hochwertigen Wild-, Fleisch- und Fischgerichten.
Stückgewicht ca. 10 g

5 kg (2 Beutel) / Karton� 3,99 € / kg 
� 19,95 € / Karton
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Art.-Nr. 72955

TK Pommes Williams – 
leicht vorgebacken
Hochwertige, panierte Kartof-
felkroketten in Birnenform aus 
feinstem Kartoffelpüree. Op-
tisch und geschmacklich eine 
hochwertige Beilage.
Stückgewicht ca. 34 g

2,5 kg / Beutel� ca. 5,32 € / kg 
� 13,29 € / Beutel

 Art.-Nr. 40184

TK Kroketten – lang, paniert
Aus frischen Kartoffeln sorgfältig gefertigt und mit Kräu-
tern verfeinert.

5 kg (2 Beutel) / Karton� 3,99 € / kg 
� 19,95 € / Karton

Art.-Nr. 77309

TK Backofen  
Rösti-Kroketten
Fein gewürzte Rösti-Kroket-
ten aus frisch geraspelten 
Kartoffeln. Vorgebacken in 
hochwertigem Rapsöl.
Stückgewicht ca. 15 g

5 kg (2 Beutel) / Karton
� ca. 4,44 € / kg 
� 22,19 € / Karton

 Art.-Nr. 58624

TK Semmelknödel
Küchenfertig gewürzte Knödel – nach klassischem, bay-
erischem Hausrezept.
Stückgewicht ca. 75 g

5 kg (2 Beutel) / Karton� 4,88 € / kg 
� 24,40 € / Karton

Art.-Nr. 75112

TK Rosmarin- 
Kartoffeln
„Classic Style“ – vorge-
backene, mit Rosmarin 
fertig gewürzte, Kartof-
felspalten. Ohne Schale.

5 kg (2 Beutel) /  
Karton 
� 2,58 € / kg 
� 12,90 € / Karton



 Art.-Nr. 60273

TK Eierpfannkuchen „Natur“
Goldbraun gebackener Eierpfannkuchen, für eigene 
Kreationen, mit besonders hohem Eianteil (34 %).
Stückgewicht 60 g

50 Stück / Karton� ca. 0,55 € / Stück 
� 27,69 € / Karton

TK Eierpfannku-
chen mit Blaubeer-
Füllung
Gebackener Eierpfann-
kuchen mit aromatischer 
Fruchtzubereitung aus gan-
zen Blaubeeren, mit frischer 
Zitrone abgerundet. 
In zwei Größen erhältlich:

Art.-Nr. 60275
Stückgewicht 85 g

40 Stück / Karton� ca. 0,85 € / Stück 
� 33,80 € / Karton

Art.-Nr. 60280
Stückgewicht 150 g

32 Stück / Karton� ca. 1,34 € / Stück 
� 42,75 € / Karton

 Art.-Nr. 60323

TK Eieromelett „Natur“
Eieromelett, goldgelb gebacken, für eigene Kreationen.
Stückgewicht 80 g

50 Stück / Karton� ca. 0,91 € / Stück 
� 45,45 € / Karton

 Art.-Nr. 98124

TK Makkaroni- 
Auflauf „al forno“
Makkaroni und geräucher-
te Putenformschinken-
streifen mit einer herzhaf-
ten Käseauflage. In der 
1/1-Gastronorm. 3,5 kg / 
Schale

10,5 kg (3 Schalen) / 
Karton� ca. 7,97 € / kg 
� 83,65 € / Karton

 Art.-Nr. 60332

TK Gemüse-Auflauf 
„Gärtnerin“
Kartoffelscheiben, Brokko-
li, Blumenkohl, Karotten, 
Lauch und Zwiebeln mit 
einer herzhaften Käseauf-
lage. In der 1/1-Gastro-
norm. 3,5 kg / Schale

10,5 kg (3 Schalen) / 
Karton� ca. 8,89 € / kg 
� 93,39 € / Karton

 Art.-Nr. 85753

TK Eierspätzle
Eine typisch schwäbische Spezialität wie von Hand ge-
macht, als Beilage oder in Form von Käsespätzle bzw. 
Gratin für die Tellermitte.

5 kg (2 Beutel) / Karton� 2,58 € / kg 
� 12,90 € / Karton

 Art.-Nr. 41191

TK Schupfnudeln
Kleine gerollte Nudeln aus frischen Qualitätskartoffeln
nach schwäbischem Rezept. Tipp: Schupfnudeln bieten
sich auch für süße Rezepte an.
Stückgewicht ca. 8 g

5 kg (2 Beutel) / Karton� 3,44 € / kg 
� 17,20 € / Karton
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 Art.-Nr. 83641

TK Rustikale Gemüsemischung
Rustikale Gemüsemischung (80%) in einer aromati-
schen Sauce, verfeinert mit Butter und Olivenöl (2%).

1,5 kg / Beutel� ca. 6,97 € / kg 
� 10,45 € / Beutel

 Art.-Nr. 59754

TK Bami Goreng
Nudelgericht nach indonesischer Art mit zartem 
Hähnchenbrustfleisch, Bandnudeln und knackigem 
Gemüse (38%), verfeinert mit exotischen Gewürzen.

1,5 kg / Beutel� ca. 8,30 € / kg 
� 12,45 € / Beutel

 Art.-Nr. 71030

TK Grill-Pfannengemüse  
»Mediterrane Art«
Gemüsemischung mit gegrillten Zucchini und Zucker-
schoten in einer mediterranen Sauce. Vegan.

1,5 kg / Beutel� ca. 7,03 € / kg 
� 10,55 € / Beutel

 Art.-Nr. 71031

TK Sommergarten Pfannengemüse
Gemüsemischung (91%) aus Brokkoli, Kohlrabi, oran-
gen und gelben Karotten, mit feiner Sauce abge-
schmeckt. Vegan.

1,5 kg / Beutel� ca. 5,43 € / kg 
� 8,15 € / Beutel

 Art.-Nr. 59769

TK Pfannengemüse »Mexikanische Art«
Gemüsemischung (91%) in einer typischen Salsa-Sau-
ce nach mexikanischer Art. Vegan.

1,5 kg / Beutel� ca. 6,13 € / kg 
� 9,20 € / Beutel

 Art.-Nr. 110593

TK Bulgur Gemüse
Mischung aus Bulgur (45%), Gemüse (32%) und Ki-
chererbsen (10%), leicht gewürzt nach orientalischer 
Art. Vegan. Unterverpackt im 1,5-kg-Beutel.

9 kg (6 Beutel) / Karton� ca. 5,88 € / kg 
� 52,95 € / Karton
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 Art.-Nr. 59686

TK Pfifferlinge – ganze Pilze  
bis 15 mm – blanchiert
Aus erntefrischer Rohware sofort verarbeitet. Eine 
krönende Beilage zu allen Wildgerichten und Saucen.

1 kg / Beutel� 15,65 € / Beutel

Art.-Nr. 51815

TK Steinpilze – 
geschnitten
Ein sehr edler Pilz für 
exzellente Gerichte. Kü-
chenfertig geschnitten, 
mit festem weißen Fleisch 
und einem angenehmen, 
feinen Aroma.

1 kg / Beutel� 9,79 € / Beutel

Art.-Nr. 55454

TK Waldpilzmischung
Fein abgestimmt aus sechs 
verschiedenen Sorten Edel-
pilzen. Eine aromatische 
Grundlage für die an-
spruchsvolle Küche (Pfif-
ferlinge, Champignons, 
Kräuterseitlinge, Maro-
nenröhrlinge, Butter- 
und Steinpilze).

1 kg / Beutel 
� 5,95 € / Beutel

Art.-Nr. 58593

TK Rosenkohl
Ausgewählte, junge Rosen-
kohlröschen, in der kleinen 
Sortierung 15 - 25 mm

2,5 kg / Beutel
� 1,80 € / kg
� 4,50 € / Beutel

Art.-Nr. 40303

Delikatess-Rotkohl – 
tafelfertig
Mit schwarzem Johannisbeersaft 
verfeinerter Rotkohl – wie selbst 
gekocht.
Abtropfgewicht 3850 g

4250 ml / Dose
� 7,30 € / Dose

Art.-Nr. 44546

Sauerkraut –  
fix & fertig
Klassisches Sauerkraut 
mit Weißwein verfeinert, 
servierfertig und mild ge-
würzt. Aus kontrolliertem 
Anbau in Bayern. Abtropf-
gewicht 2520 g

2650 ml / Dose 
� 8,95 € / Dose

Art.-Nr. 40151

Wildpreiselbeeren
Mit ganzen Früchten und 
Kristallzucker, fruchtig-her-
ber Geschmack. Spannen-

de Komponente zu herz-
haften Gerichten z.B. zum 

Krustenbraten oder klassisch 
zu Wildgerichten.

2 kg / Eimer 
� ca. 5,10 € / kg 

� 10,19 € / Eimer

 Art.-Nr. 66515

TK Euromix Gemüsemischung
Eine abwechslungsreiche Gemüsemischung aus gel-
ben und orangen Karotten, Romano-Bohnen und 
Brokkoli.

2,5 kg / Beutel� 1,92 € / kg 
� 4,80 € / Beutel



Seite 20

Elbländer Käse in Scheiben 
– 45 % Fett i. Tr.
In vier Geschmacksrichtungen:

Art.-Nr. 42774

"Chili"
Der Elbländer Chili ist mild aroma-
tisch, leicht süßlich im Geschmack 
und durch die roten Chilischoten 
angenehm scharf.

Art.-Nr. 87780

"Nussig"
Der Elbländer Nussig ist mild aro-
matisch, leicht süßlich und durch 
Bockshornkleesamen nussig im 
Geschmack.

Art.-Nr. 90861

"Tomate-Basilikum"
Der Elbländer Tomate-Basilikum 
ist mild aromatisch, leicht süßlich, 
typisch nach den zugegebenen 
Zutaten im Geschmack.

Art.-Nr. 86784

"Bärlauch"
Der Elbländer Bärlauch ist mild 
aromatisch, leicht süßlich im Ge-
schmack und mit Bärlauch verfei-
nert.

Jeweils
500 g (25 Scheiben) / Pack 
� 4,45 € / Pack

Art.-Nr. 70745

Feta D.O.P. –  
48 % Fett i. Tr.
Original griechischer Feta 
aus Schafs- und Ziegenmilch. 
Ideal für die Salatzubereitung.
Stückgewicht ca. 2 kg

kg� 12,70 € / kg

Art.-Nr. 94875

Mascarpone –  
80 % Fett i. Tr.
Italienischer Frischkäse aus Sah-
ne – ideal für Süßspeisen und als 
Saucenbinder. 
Stückgewicht 500 g

6 Becher / Karton 
� ca. 4,27 € / Becher 
� 25,59 € / Karton

 �Original italienischer Grana Padano – min. 32 % Fett i. Tr.
Der original, würzige italienische Hartkäse mit geschützter Ursprungsbe-
zeichnung (D.O.P). 12-14 Monate gereift. Ein absolutes Muss in der italie-
nischen Küche!

In verschiedenen Ausführungen erhältlich:
Art.-Nr. 104048 – Gehobelt
500 g / Beutel� 8,05 € / Beutel

Art.-Nr. 104047 – Gerieben
1 kg / Beutel� 13,35 € / Beutel

Art.-Nr. 104049 – Am Stück – Keil
ca. 2,5 kg / Stück� 13,25 € / kg

Art.-Nr. 71101

Port. Milkana Schmelz-
käse – Mischkarton 
5-fach sortiert
Zarte, delikate Käsezubereitung in 
appetitlichen, tischbereiten Wänn-
chen. Bester Käse aus dem Allgäu in 
den Sorten Allgäuer, Holländer, To-
mate-Paprika, Kräuter und Sahne!
Portionsschale 20 g

100 Stück / Karton� ca. 0,23 € / Portion 
� 22,60 € / Karton

Art.-Nr. 97537

Port. Camembert –  
51 % Fett i. Tr.
Milder Käsegenuss in der prak-
tischen Portionsgröße. Ideal für 
Buffets.
Portionsgewicht 24 g

40 Stück / Karton 
� ca. 0,29 € / Portion 
� 11,55 € / Karton

Art.-Nr. 114146

Striegistaler Zwerge –  
Camembert Ecken
45 % Fett i.T.
Sechs herzhafte Camembert 
Ecken für Ihr Käse-Büfett.

250 g / Stück 
� 2,85 € / Stück



Profi-Sprühsahne – 
35% Fettgehalt
Die schnelle Krönung für viele
Desserts. Bereits gesüßt oder
ungesüßt.

Art.-Nr. 71584

gesüßt

Art.-Nr. 71585

ungesüßt

Jeweils 
700 ml / Dose 
� 6,75 € / Dose
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Art.-Nr. 76652

Magermilch-Joghurt – 
mild – < 0,1% Fett
Milder Magermilch-Joghurt 
für zahlreiche Anwendungen 
geeignet.

5 kg / Eimer 
� ca. 1,19 € / kg 
� 5,99 € / Eimer

Art.-Nr. 73522

Schmand – 24 % Fett
Ideal für Suppen, Soßen, 
Dressings oder zum Braten 
und Backen.
5 kg / Eimer 
� 3,29 € / kg 
� 16,45 € / Eimer

Art.-Nr. 53180

Speisequark – 
40 % Fett
Besonders trockene Struktur, 
reines Milcherzeugnis ohne 
Zusätze.

5 kg / Eimer 
� 2,62 € / kg 
� 13,10 € / Eimer

Art.-Nr. 76688

Vanille-Quark cremig 
– 20% Fett
Speisequarkzubereitung mit 
15% Vanillezubereitung. Op-
timal für die Gemeinschafts-
verpflegung geeignet.

5 kg / Eimer 
� ca. 2,79 € / kg 
� 13,99 € / Eimer

Art.-Nr. 73504

Joghurt  
„Griechischer Art“ – 
10% Fett
Der Joghurt „griechischer 
Art“ schmeckt etwas herber 
und ist cremiger als andere 
Joghurtsorten. Genießen Sie 
ihn z.B. mit Walnüssen und 
Honig.

5 kg / Eimer 
� ca. 2,36 € / kg 
� 11,79 € / Eimer

Art.-Nr. 44484

Dessert Soße 
mit Vanillegeschmack
Rundet jedes Dessert im Hand-
umdrehen ab. Auch ohne Küh-
lung lange lagerbar und kann je 
nach Bedarf verwendet werden. 
Passt zu Apfelkücherl, Kaiser-
scharrn, Germknödel und viel 
mehr. Verzehrfertig!

1 kg / Pack 
� 3,19 € / Pack

Art.-Nr. 41895

Fruchtjoghurt – 
Mischkarton 4 fach, 
laktosefrei, 3,5% Fett
Laktosefreier Fruchtjoghurt 
in den Sorten Erdbeere, Him-
beere, Pfirsich-Maracuja und 
Aprikose.
Füllmenge 125 g

20 Becher / Karton 
� 5,69 € / Karton

Art.-Nr. 94871

Fruchtjoghurt „Light“ 
– Mischkarton 3 fach 
sortiert, 1,5% Fett
Fettarmer Fruchtjoghurt in 
den Sorten Erdbeere, Kirsche 
und Pfirsich-Maracuja.
Füllmenge 100 g

20 Becher / Karton 
� 4,95 € / Karton
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Weihnachtliches Aroma mit

Art.-Nr. 100963

Zimt – gemahlen
Würzig, süßlich-brennend, aromatisch. 
Zu Suppen, Saucen, Wild, Wildgeflü-
gel, Geflügel, Kaninchen, Rindfleisch 
– generell zu Süßspeisen. 
Füllmenge 450 g.

1200 ml / Dose� 12,20 € / Dose

Art.-Nr. 52463

Nelken – ganz
Ideal zum Mitkochen und Ein-
legen für süße und pikante 
Speisen sowie Heißgetränke. 
Mit intensivem Aroma, süß 
sowie bitter zu beschreiben. 
Füllmenge 200 g.

470 ml / Dose 
� 12,45 € / Dose

Art.-Nr. 49244

Glühwein/Apfelstrudel –  
Aroma-Zubereitung
WIBERG Glühwein/Apfelstrudel 
verfeinert Getränke und Speisen 
mit der charakteristischen Würze 
von Vanille und Nelke. Orange 
und Zitrone komplettieren das 
typische Geschmacksprofil und 
steuern eine fruchtige Note bei. 
Mit Süßspeisen und Kompotten 
harmoniert das Top-Produkt per-
fekt.
Füllmenge 1030 g.

1200 ml / Dose 
� 10,89 € / Dose

Art.-Nr. 49219

Sternanis – ganz
Ganz, in Stücken oder 

gemahlen verwendet man 
Sternanis vor allem zum Mitko-
chen und Einlegen für süße und 
pikante Speisen, sowie Heißge-
tränke. Füllmenge 95 g.

470 ml / Dose� 6,35 € / Dose

Art.-Nr. 100966

Lebkuchen –  
Gewürzmischung
Die klassisch winterliche Mischung 
bringt charakteristische Würze in 
die Küche. Wer ein außergewöhn-
liches Geschmackserlebnis schätzt, 
sollte unbedingt die Lebkuchen 
Gewürzmischung zum Vollenden 
von Wildsaucen oder -ragouts aus-
probieren! Dem nicht genug: Sie eignet 
sich auch perfekt zum Abschmecken 
von Rotkraut.
Füllmenge 220 g.

470 ml / Dose� 7,50 € / Dose

 Art.-Nr. 109307

Dekor-Blüten-Mix –  
Blütenmischung
Die leuchtenden Farben bunter Blu-
menwiesen geben mit dem WIBERG 
Dekor-Blüten-Mix pikanten und sü-
ßen Speisen den letzten Schliff. Ein 
farbenfroher Blickfang, der jede 
Speise dekorativ aufwertet!
Füllmenge 25 g.

470 ml / Dose� 7,95 € / Dose

 Art.-Nr. 105541

Vanille-Mix – gemahlen
Vanille in ihrer komfortabels-
ten Form: Dieses Produkt vereint 
höchste Rohstoff-Qualität mit ein-
fachstem Handling! Die vermahle-
nen Schoten und Samen der Vanille 
sind stets einsatzbereit, konstant 
aromatisch und zudem optimal kal-
kulierbar.

100 g / Glas� 53,25 € / Glas Art.-Nr. 49320

Wacholderbeeren – ganz
 Wacholder ist das klassische Gewürz für 
Wildgerichte und zählt zu den Einmach- 
und Einlegegewürzen. Ideal zum Mitko-
chen, Ansetzen sowie Marinieren in der 
würzigen Küche.
Füllmenge 400 g.

1200 ml / Dose� 13,45 € / Dose



Knorr Demi-Glace –  Knorr Demi-Glace –  
die perfekte Basisdie perfekte Basis
Zeit sparen, Qualität bewahren!

Bei Personallücken und Zeitdruck machen sich auf-
wändige Tätigkeiten, wie die des Sauciers, beson-
ders bemerkbar. Mit hochwertigen Basisprodukten 
sparen Sie spürbar an Zeit – aber nicht an Ge-
schmack und Qualität.

Die Basisprodukte von Knorr Professional lassen 
sich einfach anwenden und fügen sich nahtlos in 
gewohnte Arbeitsprozesse ein und sparen Zeit. Mit 
der neuen Knorr Demi-Glace hat Knorr eine hervor-
ragende Basis für vielseitige Saucenkreationen ge-
schaffen.

•	 Mit natürlichen Zutaten
•	 Authentischer Geschmack
•	 Einsparung des Bratenansatz
•	 Individuell veränderbar

Die nicht ausrezeptierte Demi-Glace ist perfekt für 
die individuelle Weiterverarbeitung geeignet, hat 
einen authentischen Geschmack und ist zudem al-
lergen-, gluten- und laktosefrei.

Rezeptidee mit der Demi Glace

Beef Filet Wellington mit Pommes Dauphi-
ne, Zuckerschoten und Portwein Sauce
Rinderfilet Wellington ist ein echter Klassiker der 
gehobenen Gastronomie. Herrliches Rindfleisch (wir 
empfehlen unser Rinderfilet von Rodeo) mit einer 
Ummantelung aus Duxelles 
(einem Püree aus gehackten 
Champignons, teils auch mit 
Gänseleberpastete) im Blät-
terteigmantel.

Hier geht's zum Rezept auf 
Unilever Food Solutions

NEW

Art.-Nr. 280302

Demi Glace – Grundsauce
Nicht ausrezeptierte Demi-Glace. Perfekt für die indivi-
duelle Weiterverarbeitung geeignet. Besitzt einen au-
thentischen Geschmack und ist zudem aus natürlichen 
Zutaten hergestellt sowie allergen-, gluten- und lakto-
sefrei. Kann bei Raumtemperatur aufbewahrt werden. 
Nach dem Öffnen gekühlt lagern und innerhalb von 5 
Tagen aufbrauchen.

1 Liter / Beutel� 15,75 € / Beutel

Seite 23

Fo
to

s:
 ©

 U
ni

le
ve

r

BESORGARTIKEL



Seite 24

 Art.-Nr. 79394

Paradiescreme  
Stracciatella
Dessertpulver für schnelles Zuberei-
ten einer Cremespeise mit Schoko-
stückchen. Überzeugt durch einfaches 
Handling, schnelle und gelingsichere 
Zubereitung und der hohen Ergiebig-
keit (ca. 64 Portionen).

1 kg / Packung 
� 14,80 € / Packung

 Art.-Nr. 59129

Paradiescreme  
Pfirsich Maracuja
Dessertpulver für schnelles Zubereiten 
einer Cremespeise mit exotisch-fruch-
tigem Geschmack. Überzeugt durch 
einfaches Handling, schnelle und ge-
lingsichere Zubereitung und der ho-
hen Ergiebigkeit (ca. 66 Portionen).

1 kg / Packung�
� 14,80 € / Packung

 Art.-Nr. 59122

Paradiescreme Vanille-Geschmack
Dessertpulver für schnelles Zubereiten einer Cremespeise –
schmeckt sahnig locker nach Vanille. Wie alle Desserts von 
Dr. Oetker zeichnet sich die Creme durch einfaches Handling, 
schnelle und gelingsichere Zubereitung und hoher Ergiebigkeit 
(ca. 66 Portionen).

1 kg / Packung� 14,80 € / Packung

 Art.-Nr. 59123

Paradiescreme Schokolade
Schmeckt schokoladig locker – Creme mit 
einfachem Handling, schneller und gelingsi-
cherer Zubereitung und hoher Ergiebigkeit 
(ca. 66 Portionen).

1 kg / Packung� 14,80 € / Packung

 Art.-Nr. 59127

Paradiescreme  
Erdbeer-Geschmack
Dessertpulver für schnelles Zubereiten 
einer Cremespeise mit Erdbeer-Ge-
schmack. Einfaches Handling, schnelle 
und gelingsichere Zubereitung und eine 
hohe Ergiebigkeit (ca. 66 Portionen).

1 kg / Packung�
� 14,80 € / Packung

Raffinierte Dessertcremes
Alle Cremes 

sind  
natürlich

Vegetarisch
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Art.-Nr. 88158

TK Coppa Tiramisù
Das beliebte Kaffeedessert 
aus Biskuit, Kaffee, Zabaione 
und Kakao präsentiert sich in 
einer praktischen Mono-Por-
tion. Maximalen Handling-
vorteil, hohe Kalkulationssi-
cherheit und dabei äußerst 
köstlich.
Stückgewicht ca. 100 g
12 Stück / Karton� ca. 1,74 € / Stück 
� 20,89 € / Karton

Art.-Nr. 66927

TK Profiteroles „Bianco vaschetta“
24 mit Schokoladencreme gefüllte und mit Creme 
überzogene Brandteigkugeln. Ein Blickfang für je-
des Buffet, Auftauzeit 2-3 Stunden.
Stückgewicht ca. 45 g

1100g / Karton� 17,29 € / Karton

 �Idee für das Anrichten: 
Servieren Sie die Profiteroles auf einem 
Fruchtspiegel mit einer Pistaziencréme und 
garnieren Sie alles mit Kakaopulver und Scho-
koladenraspeln.

 Art.-Nr. 66411

TK Coppa Profiterol – 
Halbgefrorenes  
Profiteroles-Dessert
Die feinen Brandteigkugeln sind mit zarter Vanillecreme 
gefüllt und umhüllt von vollmundiger Schokoladencreme. 
Die Coppa Profiterol sind formschön und kalkulationssi-
cher in der praktischen Monoportion im durchsichtigen 
Kunststoffbecher gestaltet. Ein optimales Dessert auch 
für das Delivery Geschäft.
Stückgewicht ca. 90 g

12 Stück / Karton� ca. 1,74 € / Stück 
� 20,89 € / Karton

 Art.-Nr. 115316

TK Croccante all‘Amarena – 
Amarena-Halbgefrorenes
Kühles Vanille-Semifreddo mit flüssigem Sauerkirsch-
Kern auf Biskuitboden, überzogen mit karamellisierten 
Mandeln – ein einzigartiges Desserterlebnis.
Stückgewicht ca. 95 g

9 Stück / Karton� ca. 3,43 € / Stück 
� 30,89 € / Karton

Art.-Nr. 52839

TK Cocco Ripieno
Cremiges Kokoseis in echter Nuss-
schale. Harmoniert sowohl mit fein-
säuerlichen Komponenten als auch 
mit schokoladigen, herben oder 
fruchtigen Geschmacksnuancen.
Stückgewicht ca. 140 g

12 Stück / Karton 
� ca. 2,39 € / Stück 
� 28,69 € / Karton

 Art.-Nr. 118505

TK Coppa Cheesecake alle Fragole – 
Halbgefrorenes Erdbeer-Käsekuchen-Dessert
Saftiger Cheesecake mit fruchtigem Erdbeerspiegel, kal-
kulationssicher vorportioniert im praktischen Kunststoff-
becher. Der frisch-fruchtige Geschmack begeistert – op-
timal das Delivery-Angebot.
Stückgewicht ca. 110 g

12 Stück / Karton� ca. 1,74 € / Stück 
� 20,89 € / Karton
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Konfitüren in PerfektionKonfitüren in Perfektion
In den besten Cafés, Bäckereien, Hotels 
und Co. gibt es auch zum Frühstück nur 
das Beste – Darbo Naturrein Konfitüren 
im Dekorglas.

Darbo Naturrein Konfitüren werden auf Grundla-
ge eines alten Familienrezepts hergestellt. Damals 
wie heute werden nur hochwertige Früchte auf 
schonende Art und Weise erwärmt und gerührt. So 
bleibt das natürliche Fruchtaroma erhalten. Zudem 
sorgt der hohe Fruchtanteil von bis zu 55 % für ein 
unvergessliches Geschmackserlebnis. 

Und zum kulinarischen gesellt sich auch ein opti-
scher Genuss – denn die Glasverpackung im beson-
ders appetitlichen Früchtedesign lässt sich hervor-
ragend auf dem Frühstücksbuffet platzieren. 

Für die naturreinen Konfitüren werden nur Früchte, 
Zucker, Zitronensaftkonzentrat und das Geliermittel 
Pektin verarbeitet.

Konfitüren Extra – im Dekorglas
Es versteht sich von selbst, dass nur die besten Früchte und der hohe Saftanteil von 50% für Darbo gut genug sind. 

 Art.-Nr. 96745

„Erdbeer“
Fruchtanteil von 55%

640 g / Glas 
� 3,30 € / Glas

 Art.-Nr. 96743

„Orange“
Fruchtanteil von 35%

640 g / Glas 
� 3,30 € / Glas

 Art.-Nr. 66924

„Holunderblütengelee“
Saftanteil von 50%

640 g / Glas� 4,55 € / Glas

 Art.-Nr. 63883

„Pflaumenmus“
200 g Früchte je 100 g

640 g / Glas� 6,05 € / Glas

 Art.-Nr. 96742

„Himbeer“
Fruchtanteil von 55%

640 g / Glas� 5,10 € / Glas

 Art.-Nr. 96740

„Heidelbeer“
Fruchtanteil von 55%

640 g / Glas� 6,05 € / Glas

 Art.-Nr. 65043

„Weichsel“ (Sauerkirsch)
Fruchtanteil von 55%

640 g / Glas� 4,55 € / Glas

 Art.-Nr. 96741

„Waldbeer“
Fruchtanteil von 55%

640 g / Glas 
� 6,05 € / Glas

In unserem Sortiment finden Sie die 
Darbo Konfitüren auch in der Porti-
onsgröße oder in großen Gebinden. 
Fragen Sie Ihren Ansprechpartner!
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Art.-Nr. 67355

TK Schnittbrötchen – 
vorgebacken
Der Klassiker aus Weizenmehl 
von Servisa.
Backzeit: �8 Min. bei 210°C mit  

0,5 Liter Schwaden
Stückgewicht 70 g

100 Stück / Karton� ca. 0,20 € / Stück 
� 19,75 € / Karton

Art.-Nr. 71316

TK Kürbiskernbrötchen 
– halb gebacken
Dunkles Brötchen, bestreut mit 
Kürbiskernen.
Backzeit: �Bei ca. 210°C ca. 8 Minuten  

mit 0,5 Liter Schwaden backen. 
Zug: zu

Stückgewicht 90 g

100 Stück / Karton� ca. 0,29 € / Stück 
� 29,15 € / Karton

Art.-Nr. 278892

TK Petit Croline 4er Box – vorgegärt
Mini Gebäckstücke mit den Füllungen: Mini Käse Schin-
ken, Mini Champignon, Mini Spinat Käse, Mini Tomate 
Mozzarella.
Stückgewicht jeweils 20 g

160 Stück / Karton� ca. 0,31 € / Stück 
� 49,35 € / Karton

Art.-Nr. 75600

TK Bauernbrötchen –  
mit Roggen, 
vorgebacken
Weizenmischteig mit ho-
hem Roggenanteil, mit 
Sauerteig gebacken und mit 
Roggenvollkornschrot bestreut
Stückgewicht 85 g
100 Stück / Karton� ca. 0,30 € / Stück 
� 29,75€ / Karton

Art.-Nr. 112533

TK Dinkelbrötchen – 
vorgebacken
Aus 100% Dinkel, mit Din-
kelvollkornmehl, Kürbisker-
nen, Leinsamen und Son-
nenblumenkernen.
Backzeit: �10-12 Minuten bei 

180-200 °C backen.
Stückgewicht 100 g
100 Stück / Karton� ca. 0,55 € / Stück 
� 55,25 € / Karton
Art.-Nr. 117250

TK Käsebrötchen – 
fertig gebacken
Ovales Hefeteiggebäck mit 
25% Gouda-Käse überba-
cken. 
Zubereitung: �60 Minuten 

bei Zimmertem-
peratur auftauen.

Stückgewicht 80 g
25 Stück / Karton� ca. 0,65 € / Stück 
� 16,35 € / Karton

Art.-Nr. 119255

TK Butter- Schoko-
ladenbrötchen –  
vorgegärt
Feiner Plunderteig mit 
19% Butter und gefüllt mit 12% original 
belgischer Schokolade.
Stückgewicht 85 g

100 Stück / Karton� ca. 0,69 € / Stück 
� 62,35 € / Karton

Art.-Nr. 86840

TK Kaiser-Brötchen-Mix – 
4-fach sortiert,  
vorgebacken
Herrlich duftende, bunt gemischte 
Brötchen mit Mohn und Sesam so-
wie Kaiser- und Mehrkornbrötchen.
Backzeit: �bei 180°C mit Dampf 10-13 

Min. backen
Stückgewicht 60 g

100 Stück / Karton� ca. 0,23 € / Stück 
� 23,45 € / Karton

 Art.-Nr. 86845

TK Mini-Körner-Mix – vorgebacken, 
Mischkarton 4-fach sortiert
Herzhafte runde Mini-Brötchen in den Sorten Sonnen-
blumenkerne, Kürbiskerne, Mehrkorn und Roggen.
Backzeit: �10 Minuten bei 210°C mit 0,5 Liter Schwaden
Stückgewicht je 30 g

220 Stück / Karton� ca. 0,17 € / Stück 
� 37,59 € / Karton



Art.-Nr. 267710

RISSO Chanty® DUO –  
Kochcreme
Auf pflanzlicher Basis mit Buttermilch 
und 26 % Fettgehalt – der perfekte 
Sahneersatz. Die cremige Konsistenz 
und verdickende Eigenschaft macht 
sie ideal zum Kochen mit warmen 
Gerichten, sowie zum Zubereiten 
von Desserts, Mousses und Creme-
füllungen. Ihre ausgezeichnete Stabi-
lität behält sie auch bei Zugabe von 
alkohol- oder säurehaltigen Zutaten.

1 Liter / Pack� 2,35 € / Pack

Art.-Nr. 276290

RISSO Chanty® CHEF – 
Kochcreme 
Die ideale Kochcreme auf pflanz-
licher Basis mit Buttermilch. Eine 
leichte Kochcreme, die mit nur 16 % 
Fettanteil speziell dafür entwickelt 
wurde, Gerichten etwas Leichtig-
keit zu verleihen. Ihre cremige Tex-
tur und verdickende Eigenschaft 
macht sie ideal für Gerichte aller 
Art: Warme Saucen, Suppen, Gra-
tins sowie zahlreiche Desserts.

1 Liter / Pack� 2,05 € / Pack
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Risso® ist eine internationale Marke für hochwer-
tige und vor allem schmackhafte Produkte die ein-
fach in der Handhabung sind – ideal für die moder-
nen Köche. Das Risso® Sortiment bietet eine große 
Auswahl hochwertiger, wertvoller, praktischer und 
schmackhafter Lösungen zum Braten, Backen, Ko-
chen, Streichen, Würzen sowie Desserts für die mo-
dernen Köche.

RISSORISSO® – –  Qualität für Köche

Art.-Nr. 267719

RISSO® Evolution  
Combi
Diese flüssige Pflanzenfettzube-
reitung ist der ideale Begleiter 
für den Kombidämpfer. Das End-
produkt zeugt von einem leicht 
buttrigen Geschmack und weist 
nach der Zubereitung im Kom-
bidämpfer eine ausgezeichnete 
Bräunung auf. Zusätzlich ist es 
perfekt geeignet für die Anwen-
dung in der Sprühpistole, was es besonders anwender-
freundlich macht – vegan.

3 Liter / Flasche� ca. 4,30 € / Liter 
� 12,89 € / Flasche

Vegan

Art.-Nr. 267702

RISSO® Evolution Plus
Vandemoortele hat ein zu 100% 
pflanzliches, flüssiges Fett zum Bra-
ten, Rösten und Abschmelzen von 
Gemüse und Fleisch entwickelt. 
Überall dort in der warmen Küche 
einzusetzen, wo bisher Butter ver-
wendet wurde – kein Spritzen und 
kein Anbrennen – vegan.

3 Liter / Flasche 
� ca. 3,36 € / Liter 
� 10,09 € / Flasche

 Art.-Nr. 281270

Pumpe für RISSO® Evo-
lution Plus
Zum sauberen Dosieren bieten 
wir, für die RISSO® Ecolution 
Plus Pumpe auch kostenlos die 
passende Pumpe.

Vegan

 Art.-Nr. 262132

RISSO Longlife®
Professionelle Anwender haben 
hohe Ansprüche an Frittierfette. 
Nicht nur Qualität, Ergiebigkeit und 
Stabilität, sondern auch Geschmack 
spielen eine wichtige Rolle. RISSO 
LONGLIFE halbflüssiges Pflanzenfett 
entspricht diesen Anforderungen 
und ist dabei vegetarisch. Die Vorteile: 
halbflüssig; einfaches Dosieren; mit Schaum-
verhüter; hohe Leistungsfähigkeit

10 Liter / Bag-in-Box� ca. 2,39 € / Liter 
� 23,89 € / Bag-in-Box

Art.-Nr. 178525

RISSO Chanty® DUO  
VEGAN – kochen & schlagen
Vegane und laktosefreie Kochcreme, 
die zum Kochen und zum Schlagen 
geeignet ist – Speziell für den Food-
service. Ihre cremige Konsistenz und 
verdickende Eigenschaft harmoniert 
gut mit Wärme. Auch perfekt in Des-
serts, Mousses und Cremefüllungen. 
Geeignet für alle diätischen Anforde-
rungen, besitzt eine ausgezeichnete  
Stabilität und ist einfach in der Anwen-
dung.

1 Liter / Pack� 2,65 € / PackVegan

Perfekt für Perfekt für 

die Sprühflasche!die Sprühflasche!

RISSORISSO®® Evolution Plus 
–  

 Evolution Plus 
–  

optimal in der Anwend
ung mit 

optimal in der Anwend
ung mit 

der dazugehörige
n Pumpe!

der dazugehörige
n Pumpe!

Vegetarisch

Vegetarisch

Vegetarisch



how to mix your  
POMOM SMOOTHIE

Smoothies frisch zubereitet  
100% Frucht und 100% natürlich.

Schritt 1
Pomom Smoothie 

öffnen und  
Inhalt in einen  
Mixer geben.

Schritt 2
200-300 ml  
Naturtrüben  

Apfelsaft  
hinzugeben.

Schritt 3
Etwa 30 Sekunden 

mixen, den  
frischen Smoothie 

ausschenken...

Schritt 4
...nur noch  

servieren und  
strahlende Blicke 

ernten.

Gefroren, fein abgeschmeckt, portioniert und fertig für den Mixer – so simpel wie es klingt ist es auch. 
Bei minimalem Zeitaufwand für den Mitarbeiter und ohne Lebensmittelabfälle präsentieren sich die 
Smoothies von Pomom in folgenden Geschmacksrichtungen:

Art.-Nr. 124614 
Caribbean Feeling –  
Ananas, Erdbeere, Kokosnuss

30 Beutel (140 g) / Karton 
� ca. 1,46 € / Portion 
� 43,89 € / Karton

Art.-Nr. 124615 
Sunshine – Pfirsich,  
Passionsfrucht, Mango

30 Beutel (150 g) / Karton 
� ca. 1,51 € / Portion 
� 45,25 € / Karton

Art.-Nr. 124613 
Grasshopper – Spinat,  
Mango, Ananas, Banane

30 Beutel (140 g) / Karton 
� ca. 1,27 € / Portion 
� 37,99 € / Karton

Art.-Nr. 124617 
Mit Acai: Acai Berry & 
Co – Acai, Erdbeeren, Blau-
beeren, Mango

30 Beutel (150 g) / Karton 
� ca. 1,63 € / Portion 
� 48,99 € / Karton

Art.-Nr. 124619 
Mit Protein, Chia Samen 
und Algen: Protein & 
Greens – Spinat, Chia Sa-
men, Ananas, Banane, Mango, 
Spirulina, Chlorella, Whey 
Protein

30 Beutel (140 g) / Karton 
� ca. 1,44 € / Portion 
� 43,25 € / Karton

Art.-Nr. 93477

Apfelsaft – naturtrüb
100% Naturtrüber Apfelsaft mit Vitamin C.

6 x 1 Liter / Karton� ca. 1,74 € / Portion 
� 10,45 € / Karton

Alles was Sie noch brauchen:
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Art.-Nr. 99819

Aperol "Aperitivo" Bitter – 
Likör 15%
Aperol ist ein Bitter-Aperitif aus Italien. 
Er wird hergestellt aus Rhabarber, Bitter-
orangen und verschiedenen Kräutern. 
Sein bitter-süßer Geschmack prädesti-
niert ihn für Longdrinks in verschiedens-
ten Variationen. 

1 Liter / Flasche 
� 16,69 € / Flasche

Art.-Nr. 118773

Prosecco Frizzante Bianco 
Corte delle Calli – PIU
Weisser Perlwein aus Italien, angenehm 
und frisch: perfekt für die Zubereitung 
eines Aperol Spritz. Helle, strohgelbe 
Farbe mit grünlichen Lichtreflexen.
Alkoholgehalt: 10,5% Vol.
0,7 Liter / Flasche

6 Flaschen / Karton�  
� ca. 3,158 € / Flasche 
� 19,05 € / Karton

 Art.-Nr. 272686

Cocktail Trinkhalme
Schwarze Cocktail Trinkhalme aus Papier.
Länge 15 cm

250 Stück / Packung� 5,05 € / Packung

Art.-Nr. 81099

Saftorangen
Die gehören in einen original "Aperol Spritz".

8 Stück / Netz� zum Wochenpreis

 Art.-Nr. 115110

TK Eiswürfel
Durch große Kühlfläche erlangen die Hohlkegel-Eiswür-
fel beste Kühleffizienz.
Beutelgewicht 2 kg

12 kg (6 Beutel) / Karton� 6,79 € / Karton

Beliebter Aperitif: Alles für Ihren Aperol Spritz
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Aprerol mal anders?
Art.-Nr. 280156

Heidel-/Blaubeeren
Verleihen dem Aperol mal eine ganz ande-

re Richtung. HKL I.
kg� zum Wochenpreis
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 Art.-Nr. 46444

Henkell Trocken – Piccolo
Der trockene, voll ausgereifte Sekt verdankt seinen elegan-
ten internationalen Charakter einer einzigartigen Premium-
cuvée vier exzellenter Weine aus ausgesuchten Rebsorten.
Füllmenge 0,2 Liter; 11,5 Vol.-% Alkohol

12 Flaschen / Karton� ca. 1,70 € / Flasche 
� 20,45 € / Karton

Art.-Nr. 99040

Rotkäppchen Sekt – trocken – Piccolo
Seinem trockenen Bukett und der spritzigen Eleganz 
verdankt Rotkäppchen Sekt Trocken seine Beliebt-
heit.
Füllmenge 0,2 Liter; 11,0 Vol.-% Alkohol

24 Flaschen / Karton� ca. 1,32 € / Flasche 
� 31,69 € / Karton

 Art.-Nr. 268097

Holunderblüten- 
Sirup
Le Sirop de MONIN Holunderblüte 
fängt die zarten süßen und blumigen 
Noten dieser Pflanze ein und verleiht 
all Ihren Cocktails eine überraschende 
Note.

1 Liter / Flasche
� 8,99 € / Flasche

 Art.-Nr. 40353

Himbeer- 
Sirup
Der Himbeere-Sirup ist ein perfekter 
Begleiter für Ihre Lieblingsgetränke, 
egal ob Sie einen Cocktail, einen 
Smoothie oder andere köstliche Ge-
tränke.

0,7 Liter / Flasche
� 8,45 € / Flasche

Prickelndes zum Fest!

Lagern
kukki Cocktails können Sie für mindestens  

12 Monate in der Tiefkühlung lagern

Antauen
Die tiefgekühlten kukkis tauen Sie ca. 30 Sekun-

den im kukki Toaster an. Einfach magisch!

Schütteln
Nach dem Antauen die kukkis unbedingt kräftig 
schütteln, damit sich der Alkohol wieder mit den 

frischen Säften vermischt.

Servieren
Den eiskalten kukki können Sie jetzt öffnen und 

mit einem Trinkhalm servieren. Cheers!

ArtikelArtikel BezeichnungBezeichnung Alkohol-Alkohol-
gehaltgehalt InhaltInhalt VPEVPE PreisPreis

112479112479 El PresidenteEl Presidente 14,1% Vol. Brauner Rum, Grenadinesirup, Ananassaft, 
Limettensaft, Sauerkirschsaft, frische Heidel-
beeren & Eis

24 Flaschen 
/ Karton

ca. 2,87 € / Flasche
68,85 € / Karton

112475112475 Sex on the BeachSex on the Beach 14,1% Vol. Wodka, Ananassaft, Cranberrysaft, Pfirsichli-
kör, Orangensaft, frische Heidelbeeren & Eis

24 Flaschen 
/ Karton

ca. 2,87 € / Flasche
68,85 € / Karton

117926117926 MojitoMojito 14,1% Vol. Weißer Rum, Limetten-Minz-Likör, Zitronen-
saft, Limettensaft & frische Minze

24 Flaschen 
/ Karton

ca. 2,84 € / Flasche
68,15 € / Karton

Der cocktail mit  
Eis in der Flasche

Sie haben  Sie haben  
Interesse an  Interesse an  

dem passenden  dem passenden  
Toaster?Toaster?

Unser Vertrieb steht  
Ihnen beratend  

zur Seite!
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WetschenWetschenWetschenWetschen

Alle Angebote sind freibleibend · Preise verstehen sich in Euro und ohne MwSt. · Solange der Vorrat reicht · Irrtum vorbehalten · 
Produktabbildungen können vom Original abweichen.

Verantwortungsbewusst produziert:

Recker Feinkost GmbH
	 Diepholzer Straße 82 · 49453 Wetschen
	 Gelsenkirchener Str. 17-21 · 28199 Bremen
	 Telefon 05446 9930-0
	 E-Mail: wetschen@recker-sb.de
	 www.recker-servicebund.de

DE-ÖKO-044

klima-druck.de · ID-Nr. 23158358

Unser Liefergebiet:Unser Liefergebiet:

Langsam aber sicher neigt sich ein unruhiges Jahr dem 
Ende entgegen. Überall leuchten Lichter und weihnacht-
liche Gerüche verdrängen dann und wann die Sorgen 
des Alltags. Es ist Zeit besinnlich zu sein und auf das Ge-
schaffte zurück zu blicken.

Gerade zu Weihnachten ist auch die Zeit, um dankbar 
zu sein, denn nicht alles was wir haben und erleben ist 
Selbstverständlich. Und auch wir möchten uns bei Ihnen 
bedanken.

Herzlichen Dank für...

... �Ihr Vertrauen, dass Sie uns entgegen gebracht haben.

... �Ihre Treue, auch wenn es mal nicht so gut lief.

... �Ihren freundlichen Umgang mit uns.

... �die angenehme Zusammenarbeit.

... �die positive und negative Kritik, denn nur so können 
wir uns verbessern.

Für das kommende Jahr haben wir uns vorgenommen, 
gemeinsam mit Ihnen ein erfolgreiches Jahr zu gestalten 
und Sie und Ihre Gäste zu begeistern. 

Wir wünschen Ihnen, Ihren Familien und Ihren Teams 
schöne Feiertage und alles Gute, Gesundheit und viel 
Erfolg für das kommende Jahr 2024.

Frohe Weihnachten und guten Rutsch!
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